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Tisztelt Képviselő-testület! 
 

Szeretnék beszámolni Önöknek a két ülés között - 2015. április 29-től augusztus 26-ig - történt 

eseményekről, hozott döntésekről. 

 

Május 9-én részt vettem Budapesten, a Szlovák Intézetben a Magyarországi Szlovákok Szövetségének 

Közgyűlésén. 

 

Május 23-án a Tatabánya-Bánhidai „Forgó rózsán” vettem részt. Ott voltak civil szervezeteink  tagjai 

is, a Szlovák klubosok, a Krídlovka fúvósai, a Bránicska gyerek táncosai, akik fel is léptek a 

rendezvényen. 

 

Május 30-án Süttőn vettem részt a KEM Közgyűlés által megrendezett XII. nemzetiségi gyermek 

találkozón. 

 

A Magyar Hősök napján, május 30-án koszorút helyeztünk el az evangélikus templom falán lévő 

emléktáblához. 

 

A Komáromi Erődben június 2-án a Megyei Értéktár konferencián vettem részt. 

 

Június 4-én koszorút helyeztünk el a Trianoni emléktéren a Nemzeti  Összetartozás Napján 

Oroszlányban. 

 

Piliscsévre elfogadtam a meghívást a helyi asszonykórus 45.évfordulójára. 

 

Június 10-én az FHKE közgyűlésen vettem részt. 

 

Pilisszentkereszten június 13-án részt vettem a Magyarországi Szlovákok Szövetsége Alapítványnak 

pályázatokat elbíráló ülésen. 

 

Június 17-én Tardoson, a Malomvölgyben a gyerek táncegyüttesek találkozójának megnyitóján vettem 

részt. 

 

Myjavai 51.folklór fesztiválon vettem részt június 19-től június 21-ig ,ahol is a MY-A-VY 

városkában három napig kínáltuk a társaimmal ősi nagyszülőink receptjei alapján készült ételeinket. 

 

A Múzeumok éjszakájára készítettük elő a Tájházat, amely a Baráti kör által június 20-ára szervezett 

programok helyszínéül szolgált. 

 

Šaľa város polgármesterének meghívására részt vettem a városukban a „Piaci napokon” június 26-27-

én. 

 

Másnap, június 27-én délelőtt már Kozárovce polgármesterének meghívására Vágsellyéről egyenesen 

átautóztam a testvérkapcsolatú településre, a helyi „Kirakodó vásár és folklór találkozó” 

rendezvényre, ahol a Krídlovka fúvósaink is szerepeltek. A rendezvényt megtisztelte látogatásával 

polgármesterünk, Lazók Zoltán úr és tanácsadója, dr. Sunyovszki Károly úr. 

 

Telekgerendáson vettem részt az idei „Szlovákok napján” július 3-án és 4-én. Itt a közművelődési 

központunk, Tatabánya-Bánhida sátrában a többi településsel együtt bemutattuk a résztvevőknek 

publikációinkat. 

 

Plochingeni testvérvárosunk rendezvényén vettem részt az Oroszlányi Baráti Kör vezetőségével. Itt 

három napig tartózkodtunk és két alkalommal kínáltuk a szürke marhából főzött gulyást, amit saját 

magunk készítettünk el. 
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Július 26-től augusztus 1-ig Šaľai barátainkkal, a Denné centrum Seniorov č.1. tagjaival egy nyelvi, 

ismeretterjesztő táborban vettem részt. Az a megtiszteltetés ért minket, hogy egy esős szerdai napon 

meglátogatott minket a táborban - Drotár üdülőben, Hronecban - Šaľa város polgármestere, Jozef 

Belický úr, aki érdeklődéssel hallgatta a beszámolónkat a táborban történtekről, és kis ajándékokat is 

hozott számunkra. 

 
Tisztelt Képviselő testület! 

 

Kérem a tájékoztató megvitatását és elfogadását! 

 

Oroszlány, 2015. augusztus 19. 

 

 

 Szabó Istvánné 

 

 

 

 

 

 

az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testületének 

…/2015. (…) OSZNÖ határozata 

a két ülés között történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatóról 

 

Az Oroszlányi Szlovák Nemzetiségi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a két ülés között 

történt fontosabb eseményekről, a hozott döntésekről szóló tájékoztatót.  

 

Határidő:  azonnal  

Felelős:  Szabó Istvánné elnök 
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